















ఎ- గ్రేడ్లోనే హార్టన్, స్మృతి, దీప్తి



భారత మహిళల జట్టు కెప్టెన్ హార్టన్ ప్రీత్ కార్, వైస్ కెప్టెన్ స్మృతి మందాస, ఆల్ రౌండర్ దీప్తిశర్మలు బీసీసీబి కేంద్ర కంట్రాక్టులో ఎ- గ్రేడ్ ను నిలబెట్టుకున్నారు. సోమవారం ప్రకటించిన జాబితాలో బీసీసీబి ఈ ముగ్గురిని ఎ- గ్రేడ్ లో కొనసాగించింది. రేణుక రాకూర్, జెమీమా రోడ్రిగ్స్, రిచా ఫైషి, షెఫాలివర్మలు బి- గ్రేడ్ లో తమ స్థానాన్ని కాపాడుకున్నారు. యాస్విక్ భాటియా, రాధ యాదవ్, శ్రీయాంక పాటిల్, డీబాస్ సాధు, అరుంధతిరెడ్డి, అమన్ జ్యోత్, ఉమ ఫైలి, స్మిథా రాణా, పూజ వస్తాకర్ లకు సి- గ్రేడ్లో చోటు దక్కింది. ఎ- గ్రేడ్ క్రికెటర్లకు ఏడాదికి రూ.50 లక్షలు బీసీసీబి చెల్లింపనుంది. బి- గ్రేడ్ కు రూ.30 లక్షలు, సి- గ్రేడ్ కు రూ.10 లక్షలు లభిస్తాయి.

పోరాడి పిడిన గుజరాత్.. బోణీ కొట్టిన పంజాబ్



ఐపీఎల్ 18వ సీజన్ లో భాగంగా పంజాబ్ కింగ్స్ బోణీ కొట్టింది. సొంత మైదానంలో గుజరాత్ జట్టు పోరాడి ఓడింది. అహ్మదాబాద్ వెదికగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో పంజాబ్ 11 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. 245 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన గుజరాత్ నిట్టిత 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్లు కోల్పోయి 232 పరుగులు చేసింది. ఆ జట్టులో సాయి సుదర్శన్ (74: 41 బంతుల్లో 5 ఫోన్, 6 సిక్సు), శుభన్ గిల్ (33: 14 బంతుల్లో 2 ఫోన్, 3 సిక్సు), జోసె బిష్నర్ (54: 33 బంతుల్లో 4 ఫోన్, 2 సిక్సు), రుద్రధర్ (46: 27 బంతుల్లో 4 ఫోన్, 3 సిక్సు) యాదులుగా ఆడినప్పటికీ భారీ లక్ష్యం కావడంతో ఓటమి చవిచూసింది. పంజాబ్ బౌల్డర్ అర్జున్ సింగ్ 2, ముక్కల్ ఓక్కె వికెట్ తీశారు.

పాకీస్థాన్ నాయనార ఈ మధ్య ఎక్కువ మందిపడ్డారు. మూకుత్తి అమ్మన్ 2 సినిమా పూజా కార్యక్రమాల్లో తోటి నటి మీనాను అపమానపరిచారు అంటూ ఆమెను బ్రోల్ చేశారు. తాజాగా నయనతారపై మరో పుకారు నెట్టింది పాల్ చల్ చేస్తోంది. మూకుత్తి అమ్మన్ 2 సినిమా సెట్ లో ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ తో నయనతార గొడవపడింది. ఇదే విషయంపై దర్శకుడు సుందర్.సి, నయనతారల మధ్య విభేదాలు రావడంతో మూటింగ్ నిలిపివేసిట్టు తెలుస్తోంది. నయనతార హీరోయిన్ గా సుందర్ సి దర్శకత్వంలో 'మూకుత్తి అమ్మన్ 2' చిత్రం రూపొందుతున్న విషయం తెలిసింది. ఇటీవల ఈ సినిమా



ఆ ద్వైతంతోనే ఆటగాళ్లు భయం లేకుండా ఆడుతున్నారు

'ఈ రూల్ ను అమలు చేసిన కొత్తలో నాకెంత ఇది అనవసరమనిపించింది. ఒక విధంగా ఈ రూల్ నాకు హెల్ప్ అవుతుంది. కానీ, నాకు దీని అవసరం లేదు. నేను ఇప్పటికీ వికెట్ కీపింగ్ చేస్తాను. కాబట్టి నేను ఇంపోజ్ట్ ఫైయర్ని కాదు. ఆటలో పాలుపంచుకోవడం నాకు ఇష్టం. ఈ రూల్ వల్ల మ్యాచ్ లో మరిన్ని భారీ స్కోర్లు నమోదవుతాయని చాలామంది అంటున్నారు. నేనైతే టెం పర్సెంటుకు స్కోర్లు కాన్సైడ్ చేసుకోకూడకూడకూ భారీ స్కోర్లకు కారణమని నమ్ముతున్నా. అదనపు బ్యాట్లర్ల కన్నా డైరెక్ట్ అటాగ్లు భయం లేకుండా మరింత యాక్టివ్ ఆడుతున్నారు. అలా అని టీమ్ ను సర్దుదగరు ఎక్స్ బ్రా బ్యాట్లర్లు ఆడించలేరు. కానీ, ఆ అదనపు బ్యాట్లర్ల కన్నా డైరెక్ట్ అటాగ్లు భయం ముందుగా వచ్చే బ్యాటింగ్ చేసే స్ట్రయర్ల ఆటతీరును మార్చేస్తోంది. టీ20 క్రికెట్ ఇలాగే మారబోయింది' అని డౌనీ వివరించారు. ప్రస్తుతం ఐపీఎల్ 2025లో డౌనీ సీఎస్కే ఆడుతున్న సంగతి తెలిసింది. 43 ఏళ్ల వయసులోనూ వికెట్ కీపర్ గా ఆడగలిగివుంటున్నాడు. ముంబయి ఇండియన్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో సూర్యకుమార్ యాదవ్ ను మొదలు ఫ్రంట్ లైన్ తో ఐపీఎల్ కు వచ్చాడు. ఛేదనలో విన్సింగ్ పాట్ కొట్టే అవకాశం వచ్చినా రెండవ దాట్ బాల్స్ ఆడి రచిన రవీంద్రకు మ్యాచ్ ముగించే బాధ్యత అప్పగించి విమర్శలకు ప్రశంసలు అందుకున్నాడు. చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ను కలిగించిన మ్యాచ్ లో రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరుతో తలపడనుంది. ఈ మ్యాచ్ మార్చి 27న చెన్నై వెదికగా జరగనుంది.



శ్రేయస్కు బీసీసీబి కాంట్రాక్టు ఖాయం!

నేపథ్యంలో వారికి ఈసారి A+ కేటగిరిలో స్థానం ఉండకపోవచ్చు. ఎందుకంటే ఈ విభాగంలో కొనసాగాలంటే అటాగ్లు టెస్టులు, వన్డేలు, టీ20లు ఇలా ఈ మూడు ఫార్మాట్ లోనూ ఆడాలి. దీంతో ఈ ముగ్గురు A కేటగిరి కింద బీసీసీబి కాంట్రాక్టులు పొందనున్నారు. జస్టిస్ బుమ్రా మాత్రం గత ఏడాదిలానే ఈ ఏడాది కూడా A+ కేటగిరిని సొంతం చేసుకోనున్నారు. నిరుడు A కేటగిరిలో ఉన్న రవిచంద్రన్ అక్కిన్ ఈసారి కాంట్రాక్టు జాబితా నుంచి నిష్క్రమిస్తాడు. అంతర్జాతీయ క్రీడలకు అతడు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించడమే దీనికి కారణం. ఇంగ్లాండ్ తో టీ 20 సిరీస్ ను వైస్ కెప్టెన్ గా వ్యవహరించిన అక్కిన్ ఈసారి కేటగిరి B నుంచి A కు వచ్చే అవకాశం ఉంది. గత సంవత్సరం బీసీసీబి అగ్రహస్థికి గురై, అనాహ్వా పరిస్థితుల్లో జరిగిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో తన సమయాధిక బ్యాటింగ్ తో టీమ్ ఇండియా విజయాల్లో కీలకపాత్ర పోషించాడు. దీంతో శ్రేయస్ తిరిగి కాంట్రాక్టు పొందడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. యశస్వి జైస్కాలర్ కూడా కేటగిరి B నుంచి ప్రమోషన్ పొందే అవకాశాలున్నాయి. ఆక్స్ ఫోర్డ్, సర్కార్స్ ఖాన్ కేటగిరి C లో స్థానం దక్కించుకోవచ్చు. నితికృష్ణం రెడ్డి పేరు కూడా సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్ జాబితాలో కనిపించవచ్చు. కాన్సైడ్ కారుకర్, రుతురాజ్ గ్రెగోర్డ్ కాంట్రాక్టులో కొనసాగడం సందేహంగానే ఉంది. ఏడేమైనప్పటికీ సలక్షన్ కమిటీ, ప్రధాన కోర్ట్ సంబంధించిన తర్వాత బీసీసీబి కార్పొరేషన్ డివీజన్ సైకిల్ తుది జాబితాను అప్ డేట్ కానింగ్ ముందు అమోదం కోసం పెట్టనున్నారు. అప్పుడే అధికారికంగా ప్రాప్త సమాచారం తెలియనుంది.

నా ఆదాయ మార్గం సినిమానే.. : పవన్ కల్యాణ్

కవేపు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రిగా ప్రజలకు సేవ చేస్తున్న మరో వైపు అంగీకరించిన సినిమాల్లోను నటిస్తున్నారూ పవన్ కల్యాణ్. అయితే, ఆయన సినిమాలో కొనసాగుతావా? వరస సినిమాలు చేస్తావా? అని అభిమానులు కొన్ని రోజులుగా ఆందోళన చెందుతోన్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ విషయంపై పవన్ కల్యాణ్ ఇచ్చిన ఓ తమిళ మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తన సినిమా గురించి మాట్లాడారు. ఇటీవలే డబ్బు అవసరం ఉన్నంతవరకూ నటిస్తానే ఉంటానన్నారు. 'నేను ఇంకా ఇంకా యోగులు, సిద్ధులు చూసి స్పూర్తి పొందుతుంటాను. నిస్వార్థంగా ప్రజలకు సేవ చేయడం కోసం రాజకీయాల్లోకి వచ్చాను. ఎప్పుడూ ఇదే ఆలోచనలో ఉంటాను. నేను సంపద కూడబెట్టుకోలేదు. సినిమా నిర్మాణంలోనూ భాగం కాను. ఎలాంటి వ్యాపారాలు లేవు. నాకు ఉన్న ఆదాయమార్గం నటన. నేను సినిమాలు చేస్తున్నంతవరకూ వాటికి న్యాయం చేయాలి. అలాగే నాకు డబ్బు అవసరం ఉన్నంతవరకూ నటిస్తానే ఉంటాను. అయితే, పరిపాలనకు ఎలాంటి అటాంకం కలగకూడకూడకూ నటిస్తాను' అని పవన్ కల్యాణ్ చెప్పారు. ప్రస్తుతం పవన్ కల్యాణ్ మూడు సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారు. క్రిమ్ జాగ్రద్ మాడి, జ్యోతికృష్ణం దర్శకత్వంలో 'హా హో వీర లక్ష్మణ' నటిస్తున్నారు. ఇటీవలే దీని డబ్బింగ్ పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. 17వ శతాబ్దం నేపథ్యంలో సాగే ఈ కథలో పవన్ కల్యాణ్ చరిత్రాత్మక యోధుడిగా కనిపించు చేయనున్నారు. దీనితో పాటు సుజిత దర్శకత్వంలో 'ఉజ్జైన్, హరికో శంకర్ దర్శకత్వంలో 'ఉస్కైన్ భగత్ సింగ్' లాంటి పవన్ నటిస్తున్నారు.

పవన్ కల్యాణ్ గురువు షిహాస్ హుస్సేని కన్నమూత

ప్రముఖ కోలీవుడ్ నటుడు షిహాస్ హుస్సేని (60) కన్నమూత. ఖడ్గ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్న ఆయన చెన్నైలోని ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం ఉదయం తుదిశ్వాస విడిచారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన కుటుంబసభ్యులు సామాజిక మాధ్యమాల వెదికగా ప్రకటించారు. హుస్సేని మృతిపై పలువురు సినీ ప్రముఖులు సంతాపం తెలుపుతున్నారు. కాగా.. ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం, నటుడు పవన్ కల్యాణ్ కు హుస్సేని మార్గం అర్పణ. కలాట్, కేక బాక్సింగ్ లో శిక్షణ ఇచ్చారు. షిహాస్ హుస్సేని 1986లో విడుదలైన 'పున్నగై మన్నన్' చిత్రం ద్వారా తమిళ చిత్రనీమకు పరిచయమయ్యారు. పలు చిత్రాల్లో నటించిన ఆయనకు విజయ్ హీరోగా నటించిన 'బద్' సినిమా గుర్తింపునిచ్చింది.



దర్శకుడితో నయనతార గొడవ..

మాటింగ్ ప్రారంభమైంది. తాజాగా కాస్ట్ డిటెయిల్ విషయంలో నయనతార, ఒక ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ మధ్య చిన్నసాటి వివాదం జరిగినట్లు సమాచారం. ఈ సంఘటన నయనతారకు నష్టకపోవడంతో ఆమె ఆ ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ను తీవ్రంగా మందలించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ చిన్న విషయం కాస్త పెద్ద వివాదంగా మారడంతో దర్శకుడు సుందర్ సి మాటింగ్ కు తాత్కాలిక విరామం ప్రకటించినట్లు వినికిడి. నయనతార ప్రవర్తన సుందర్ సికి సంతోషకర కలిగించకపోవడంతో, ఆమెను సినిమా నుంచి తొలగించి, మరో సీనియర్ నటిని తీసుకొని చిత్రాన్ని కొనసాగించాలనే ఆలోచన చేశాడట. అయితే నిర్మాత ఇషార్ కె. గణేష్ జోక్యం చేసుకుని నయనతారతో చర్చలు జరిపి సమస్యను పరిష్కరించారు. ప్రస్తుతం చెన్నైలోని ఓ డేవాలయంలో ఈ సినిమా మాటింగ్ జరుగుతుంది.

మరో డ్రాగన్ వచ్చేస్తున్నాడు..

ప్రస్తుతం మ్యాన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ ఎన్టీఆర్ హీరోగా పలు భారీ సినిమాలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. అయితే ఈ చిత్రాల్లో దర్శకుడు ప్రశాంత్ నిల్ తో చేస్తున్న సినిమా కూడా ఒకటి. ప్రస్తుతానికి ఈ సినిమాకి 'డాగన్' అనే టైటిల్ పరిగణలో ఉన్న సంగతి అందరికీ తెలిసింది. మరీ ఈ సినిమాని నిర్మాణం వహిస్తున్న నిర్మాణ సంస్థ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ మరో 'డాగన్ హీరో' సినిమా చేస్తున్నారని రీసెంట్ గా కోలీవుడ్ సమాచారం కూడా డాగన్ అనే సినిమాతో భారీ హిట్ అందుకున్న యువ హీరో 'ప్రదీప్ రంగనాథన్ హీరో'గా మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ కలయికలో చేస్తున్న చిత్రంపై ఇప్పుడు సాటిడ్ అప్లైట్ వచ్చింది. ప్రదీప్ కెరీర్ నాల్గవ సినిమాగా మైత్రీ సంస్థ తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాని ఫస్ట్ పాట్ భూమి గా రేపు మార్చి 26న రిలీజ్ చేస్తున్నట్లుగా ఉదయం 11 గంటల 7 నిమిషాల సమయాన్ని లాక్ చేశారు. ఇక ఈ చిత్రాన్ని క్లియర్ చేసిన దర్శకత్వం వహిస్తుండగా మమిత బైబి హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. అలాగే సన్నీషెనల్ సంగీత దర్శకుడు సాయి అభయంకర్ డ్యూటీ అందిస్తున్నారు. మరి ఈ అప్డేట్ ఏంటో చూడాలి.